Zápisnica

zo zasadania komisie územného plánovania a výstavby zo dňa 10.07.2007
Prítomní:
podľa prezenčnej listiny 

Program:

1. Zahájenie rokovania predsedom komisie

2. Prerokovanie žiadosti o vydanie záväzného stanoviska mesta pre žiadateľa E.C.S, spol. s r.o. vz. Marekom Mozom k navrhovanej stavbe polyfunkčného objektu umiestneného na pozemkoch parc. č. 134/1 a 134/2 k. ú. Stupava, ul. Hlavná.

3. Prerokovanie žiadosti o vydanie záväzného stanoviska k podnikateľskému zámeru –„Zmena stavby pred jej dokončením“, v k. ú. Stupava, ul. F. Kostku, pre investora Alfabel, a.s., so sídlom Bratislava.
4. Prerokovanie žiadosti o vydanie záväzného stanoviska mesta k umiestneniu stavby „ Príprava stavebných pozemkov na Devínskej ceste - pre výstavbu 8RD“ v k. ú. Mást, pre žiadateľa Doming - Ing. Zuzana Poláková, bytom Stupava.

5. Prerokovanie zadania „Stupava Mást I“ pre funkčné plochy  F1-B28, F1-D08, F1-D09, F01, F25, predkladaného žiadateľom M-real – Ing. Hana Mindáková, so sídlom Stupava.

6. Prerokovanie žiadosti o vydanie záväzného stanoviska k umiestneniu stavby k dokumentácii – Urbanistická štúdia obytnej zóny „ Stupava, Dielové – vinohrady“ – I. etapa, pre žiadateľa FX Invest, s.r.o., so sídlom Bratislava.

7. Prerokovanie žiadosti o schválenie zadania pre vypracovanie urbanistickej štúdie obytnej zóny „Stupava, Dielové – vinohrady II“, pre žiadateľa FX Invest, s.r.o., so sídlom Bratislava.

8. Určenie uličnej čiary na ul. Hviezdoslavova v oboch smeroch, na základe požiadavky majetkovej komisie a MsZ. 

9. Rôzne

k bodu 1.: Predseda komisie p. Miroslav Foltin privítal prítomných členov a zároveň ospravedlnil Ing. Blažeka, Ing. Kluvánka a Ing. Franzovú, ktorí sa v tom čase nachádzali na dovolenke. Svoju neúčasť na zasadnutí Ing. arch. Michal Hučko neospravedlnil. Následne oboznámil prítomných s pripraveným programom na dnešné rokovanie.
k bodu 2.: Na rokovanie bol prizvaný Ing. arch. Vladimír Halamiček ako projektant stavby polyfunkčného domu s investorom Marekom Mozom zastupujúcim spoločnosť E.C.S., s.r.o., aby osobne prezentovali ich projekt. Svoju neúčasť ospravedlnil p. Marek Moza, z dôvodu odcestovania na dovolenku do zahraničia. 


Po predložení grafickej prílohy a krátkej prezentácie členovia komisie odporučili projektantovi, aby plánovaný objekt umiestený na voľnom priestranstve bol podobný už okolitým stavbám (včlenený do jestvujúcej zástavby). Taktiež odporučili, aby objekt nebol osadený na hranici pozemku, ale čiastočne zasunutý, čím vznikne väčší priestor pred objektom s možnosťou rozšírenia chodníka. Navrhujú, aby bolo zriadené parkovisko v zadnej časti pozemku prístupné z ul. Mariánska, určené predovšetkým pre zásobovanie.
k bodu 3.: Tajomník komisie oboznámil členov so žiadosťou k podnikateľskému zámeru – „Zmena stavby pred jej dokončením“ v k. u. Stupava na ul. F. Kostku, pre investora Alfabel, a.s. Stavba sa nachádza na samostatne oplotenom pozemku, prístupnom priamo z ul. F. Kostku. Pôvodne slúžila ako administratívno-sociálna budova ŠM Stupava. V súčasnosti je jestvujúci objekt prevažne prázdny, využíva sa len časť prízemia ako malometrážny byt. V návrhu rekonštrukcie a dostavby sa uvažuje s nadstavbou troch podlaží na pôvodnom obryse budovy a s prístavbou bloku vertikálnych komunikácií zo strany nádvoria na celú výšku novej hmoty. Parkovanie vozidiel bolo navrhnuté na vlastnom pozemku stavby s navrhovaným počtom parkovacích stojísk (44 pre osobné automobily a 2 miesta pre autobusy). Ubytovacia kapacita zariadenia je 300 lôžok v štvorlôžkových izbách.

Komisia po dôkladnom prešetrení štúdie, predložený návrh neodporučila, nakoľko bola nadmerne prekročená kapacita lôžok v ubytovacom zariadení a plochy pre statickú dopravu neboli dostačujúce. Zároveň bola prekročená podlažnosť objektu v danej funkčnej ploche.   
k bodu 4.: Komisia bola oboznámená s predloženou projektovou dokumentáciou, účelom ktorej je zabezpečiť vhodnou urbanistickou štruktúrou doplnenie jestvujúcej zástavby mesta Stupava v časti pri Devínskej ceste o výstavbu novej obytnej zóny. Na ploche pre bývanie je navrhnutých 8 pozemkov pre samostatne stojace rodinné domy.

Po diskusii členovia komisie doporučili navrhnutú komunikáciu zokruhovať, aby nevznikla slepá vetva, pri ktorej nastávajú problémy pri otáčaní nákladných automobilov vykonávajúcich zimnú údržbu komunikácie a vývoz komunálneho odpadu.   
k bodu 5.: Pozemky, ktoré sú predmetom rokovania sa nachádzajú na juhozápadnom okraji mesta Stupava v lokalite Záhumenská ulica, určené na zástavbu nízkopodlažnými bytovými rodinnými domami. 
Komisia súhlasí s výstavbou rodinných domov na funkčnej ploche F1-B-28, za podmienky zokruhovania navrhnutých komunikácii a vyriešenia celej funkčnej plochy tak, aby v prípade nezrealizovania priľahlých plôch bola plne funkčná. Výstavbu rodinných domov nedoporučuje na funkčných plochách  F1-D-08, F1-D-09 (definované ako malopodlažná bytová zástavba – podmienečne vhodné), nakoľko zasahujú do hygienického ochranného pásma živočíšnej výroby. S výstavbou bude možné uvažovať až po odstránení podmienky vyplývajúcej z Územného plánu mesta Stupava. 
k bodu 6.: Tajomník komisie informoval prítomných o predloženej štúdii „Stupava Dielové - vinohrady“- I. etapa, ktorá rieši návrh individuálnej bytovej výstavby v rozvojovej časti mesta Stupava. Urbanistická štúdia uvažuje s vytvorením novej obytnej zóny s 55 rodinnými domami, maximálne s dvoma nadzemnými podlažiami a jedným podzemným podlažím.  
Po oboznámení komisia doporučila, aby poslanci prijali všeobecné záväzné nariadenie platné pre každého nového investora v rozvojovej časti mesta Stupava (funkčné plochy v okolí účelovej, obslužnej komunikácie spájajúcej ul. Mariánsku popri Mástskom potoku s vyústením na konci Mástu pri objekte Citroën), ktoré bude podmieňovať výstavbu za podmienok: 

· finančne sa spolupodieľať na výstavbe uvažovanej komunikácie od navrhovaného kruhového objazdu až po ul. Mariánsku

· dodržania regulatívov a komunikácií v zmysle územného plánu mesta Stupava

k bodu 7.: Predložené zadanie rieši obytnú zónu pod pracovným názvom „Urbanistická štúdia obytnej zóny Dielové – vinohrady II, Stupava“ vo východnej časti mesta na svahoch pôvodných viníc. Z hľadiska regulácie činnosti v území je predmetné územie zložené z 2 regulačných funkčných plôch F1-B-61 a časť plochy F1-B-36 s využitím – malopodlažná bytová zástavba s max. podlažnosťou 1NP + podkrovie.

Stanovisko komisie je zhodné so stanoviskom k bodu 6, nakoľko sa jedná o priľahlé funkčné plochy vo východnej časti mesta.
k bodu 8.: Na základe požiadavky majetkovej komisie a MsZ, bola predložená do komisie územného plánovania a výstavby mesta žiadosť o určenie uličnej čiary na ul. Hviezdoslavova v oboch smeroch.


Komisia odporúča nezasahovať do priebehu jestvujúcej uličnej čiary. V prípade realizácie prístavby, resp. iných stavebných činnosti bude objekt riešený individuálne. 
k bodu rôzne:
Požiadavky členov komisie:
p. Foltín – žiada zriadiť bezbariérový výjazd z prechodu pre chodcov na chodník pri Námestí sv. Trojice.
Ing. Sandanus, PhD. :

– pri plánovaných prácach na chodníkoch umiestnených na Marchéggskej ul. žiada doplniť chýbajúci úsek chodníka na premostení vodného toku. 
– doporučuje, aby bola zriadená svetelná križovatka na ul. Školská a Hlavná, ktorú  by finančne zabezpečili investori realizujúci výstavbu bytových domov v západnej časti mesta Stupava v bývalých areálov „Zippky“ a „Píly“. 
Napísal:     Ing. Roman Vigh 



                  Miroslav Foltín                                                                                 

                        tajomník komisie                                                                                                                  predseda komisie
