Zápisnica

zo zasadania komisie územného plánovania a výstavby zo dňa 05.06.2007
Prítomní:
podľa prezenčnej listiny 

Program:
1. Zahájenie rokovania predsedom komisie

2. Prerokovanie investičného zámeru obytný súbor „ATRIUM“, Železničná ul., Stupava pre investora AAA Invest, s.r.o., so sídlom Bratislava. 

3. Prerokovanie investičného zámeru „Ľadová plocha Stupava“ pre investora Pro V.I.P., s.r.o., so sídlom Bratislava. 

4. Žiadosť o odsúhlasenie doplnku územného plánu na pozemkoch v k. ú. Mást na funkciu ekologickej výroby, skladov a zariadení pre žiadateľov DUPA Ing. Paulík a M-real Ing. Hana Mindáková.

5. Výber členov komisie – komunikácia s projektantom stavby hotela - Pošta 

6. Štatút pamiatkovej zóny mesta Stupava – prerokovanie a schválenie

7. Rôzne

k bodu 1.: Zahájenie vykonal predseda komisie p. Miroslav Foltín, ktorý zároveň oboznámil prítomných s pripraveným programom.
k bodu 2.: Na rokovanie boli prizvaní zástupcovia spoločnosti  AAA Invest, aby osobne prezentovali členom komisie investičný zámer pod pracovným názvom „Obytný súbor Atrium“. Predložený návrh predpokladá výstavbu polyfunkčného objektu na Železničnej ul. v dvoch variantoch:

Variant A): vybudovanie samostatne stojaceho polyfunkčného domu so 4. nadzemnými podlažiami a posledným ustupujúcim podlažím.

Variant B): vybudovanie obytného súboru v nadväznosti na jestvujúcu 8. podlažnú bytovku, vytvorenie vnútrobloku „ATRIUM“ v tvare U so 4. nadzemnými podlažiami a posledným ustupujúcim podlažím.

Po prezentácii investičného zámeru, predkladatelia zodpovedali na otázky komisie, kde jednotliví členovia kládli dôraz hlavne na spôsob vyriešenia statickej dopravy. Po diskusii členovia komisie vyjadrili opätovný nesúhlas, nakoľko bol predložený návrh na základe žiadosti majetkovej komisie prerokovaný dňa 11.04.2007 (ale bez grafickej prílohy). Komisia nedoporučuje investičný zámer z dôvodu nadmerného využitia územia umiestnením predloženého návrhu, hlavne nedostatku parkovacích miest nielen pre nových obyvateľov ale aj pre návštevníkov obchodov a služieb.

Súčasťou prezentácie bol aj investičný zámer obytná skupina „LÍNIA“ na Jilemníckeho ul. v Stupave v maximálnej výške 4. nadzemné podlažia s plochou strechou. Zámer bol odprezentovaný v krátkom rozsahu, nakoľko predkladatelia zistili, že navrhovaný objekt je umiestnený v rozpore s Územným plánom mesta Stupava. Členovia komisie sa k predloženému zámeru nevyjadrovali.
k bodu 3.: Informácie o zámere ľadovej plochy prezentoval p. Sochor, konateľ spoločnosti Pro V.I.P., s.r.o. so sídlom Bratislava, v súvislosti s návrhom na odpredaj pozemku vo vlastníctve mesta Stupava. Členovia komisie odporúčajú predkladaný investičný zámer s návrhom dôkladného ošetrenia kúpnopredajnej zmluvy.

k bodu 4.: Po oboznámení s predloženým návrhom na odsúhlasenie doplnku územného plánu v k. ú. Mást na pozemkoch parc. č.: 1804/2, 1826, 1825, 1824, 1823, 1822, 1821, 1820 na funkciu ekologickej výroby, skladov a zariadení pre zriadenie Autoservisu a Parketového štúdia, členovia komisie návrh doporučujú. Súčasne navrhujú, aby celé územie bolo riešené danou funkciou, nakoľko sa pri polohe ČOV predpokladá rozvoj výrobných a podnikateľských aktivít.  

k bodu 5.: predmetom rokovania tohto bodu bolo zvolenie členov komisie na základe návrhu p. Kobesa, investora stavby „Starej pošty“, ktorý doporučil spoluprácu s komisiou pri projektovaní stavby hotela umiestneného na ul. Hlavnej. Po konzultácii predseda komisie navrhol nasledovných členov: Ing. arch. Michala Hučka, Ing. Vladimíra Kluvánka a Ing. Jozefa Blažeka.

k bodu 6.:  Členovia komisie navrhujú, aby v štatúte pamiatkovej zóny bol doplnený zoznam pamiatkových objektov na území mesta Stupava. Po dopracovaní bude štatút pamiatkovej zóny predložený do komisie na pripomienkovanie.  
K bodu 7. rôzne:
A) Zmena územného plánu na základe žiadosti spoločnosti STAVMIX plus, s.r.o., Stupava
Predkladaný návrh zmeny územného plánu predstavuje výstavbu radových domov v Stupave na ul.  Železničná., s požiadavkou investora na vytvorenie novej zástavby v danom území deviatimi radovými RD. K domom sa navrhuje vybudovať deväť garáži. 


Po diskusii členovia komisie doporučujú zmenu územného plánu s upresnením regulačných požiadaviek územného plánu mesta Stupava (zastavanosť, podlažnosť).
B) Požiadavky členov komisie:
RNDr. Darina Nemcová – žiada zväčšiť počet stojanov na bicykle na Námestí sv. Trojice.

Ing. Vladimír Kluvánek – opätovne žiada, aby bola zriadená funkcia architekta mesta Stupava, zamestnaného na čiastočný úväzok.
Napísal:     Ing. Roman Vigh 



                 Miroslav Foltín                                                                                 

                        tajomník komisie                                                                                                                  predseda komisie
